
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

 

                  για το Διεθνές Συνέδριο Νέων « Η Κοινωνία Επιχειρεί » 
 

 

Διήμερο Διεθνές Συνέδριο Νέων στην Αθήνα διοργανώνει  το  Ίδρυμα Νεολαίας και Δια  

Βίου Μάθησης την  Τετάρτη 3 και τη Πέμπτη 4 Ιουνίου 2015, στο πλαίσιο της Πράξης                             

« Ακαδημία Πλάτωνος - Η Πολιτεία και ο Πολίτης » . Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην 

αίθουσα  ‘’Βεργίνα’’ του ξενοδοχείου Divani Caravel  ( οδός Β. Αλεξάνδρου 2 ).  

Στο  διήμερο  Διεθνές Συνέδριο Νέων  θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι φορέων του  εξωτερικού 

και του εσωτερικού που συγκεντρώνουν σημαντική εμπειρία σε θέματα κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας, ως δεξαμενή ανάπτυξης θέσεων και παγκόσμιας διαβούλευσης για τις 

δράσεις Κοινωνικής Οικονομίας που τώρα μοχλεύονται στην χώρα μας.  

Το συνέδριο απευθύνεται  σε όσους επιθυμούν να ενημερωθούν, να ξεκινήσουν μια κοινωνική 

επιχειρηματική δραστηριότητα, αναζητούν κατεύθυνση και ιδέες, καθώς και καλές πρακτικές 

από την Ελλάδα ή άλλες χώρες και από φορείς έμπειρους στην πρακτική εφαρμογή της έννοιας 

της κοινωνικής  οικονομίας.  

Το  Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. στο πλαίσιο της πράξης « Ακαδημία Πλάτωνος - Η Πολιτεία και ο Πολίτης » 

υλοποιεί προγράμματα που αφορούν στην καλλιέργεια της επιχειρηματικής κουλτούρας, την 

επιχειρηματική εκπαίδευση, την ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων και την υποστήριξη στη 

δημιουργία επιχειρήσεων.  

Η πράξη « Ακαδημία Πλάτωνος - Η Πολιτεία και ο Πολίτης » εντάσσεται  στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007 – 2013» και συγχρηματοδοτείται από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικούς Πόρους. Οι Συμπράττοντες 

φορείς της Πράξης είναι : το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης, το Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών - Ε.Κ.Π.Α , η Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών του Ιδρύματος 

Ωνάση – Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία και το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού. 

 

Δηλώστε Συμμετοχή στο ιστότοπο:  www.eventora.com/el/Events/akadimia-platonos 

Περισσότερες πληροφορίες στους ιστοτόπους:  
www.inedivim.gr/index.php/akadimia-platonos & www.plato-academy.gr  
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